Kratak rezime odredbi o raspodeli kapaciteta i upravljanju zagušenjima

Transporter objavljuje Raspoloživi kapacitet za svaki kratkoročni Кapacitetni proizvod na Platformi za rezervaciju kapaciteta i poziva Кorisnike da mu učine ponude za ugovaranje Raspoloživih kapaciteta za svaki Кapacitetni proizvod koji nudi na aukcijama. Takodje, transporter objavljuje Početnu cenu za svaki Кapacitetni proizvod za svaku Tačku interkonekcije na svojoj internet strani i na Platformi za rezervaciju kapaciteta.
U okviru rezervisanog kapaciteta, korisnici vrše nominacije, tj. Najave potrebnih količina gasa, u skladu sa poglavljem 12 pravila rada TS gastrans. 
Ugovorno zagušenje znači da nivo potražnje za neprekidnim kapacitetom premašuje tehnički kapacitet. Upravljanje zagušenjem podrazumeva upravljanje sistemom u cilju optimalnog i maksimalnog iskorišćenja tehničkog kapaciteta i blagovremenog otkrivanja budućih tačaka zagušenja;
Načela upravljanja zagušenjem i raspodjele kapaciteta se temelje na oslobađanju neiskorišćenog kapaciteta, tako da se korisnicima sistema omogući da daju u zakup ili preprodaju svoj ugovoreni kapacitet, i na obavezi operatora transportnih sistema da neiskorišćeni kapacitet ponudi na tržištu, najmanje na „day-ahead” osnovi (dan unapred) i kao neprekidni kapacitet. Ova načela bi trebalo primeniti na ukupni ugovoreni kapacitet, uključujući postojeće ugovore. Neka od ovih načela su:
•	Predaja ugovorenog kapaciteta (detaljno objašnjeno u Poglavlju 8 NC)
•	Sekundarna trgovina kapacitetima (detaljno objašnjeno u Poglavlju 10 NC)
•	Metoda prekomerne nominacije - renominacije - (detaljno objašnjeno u Poglavlju 12 NC)

